
令和６年９月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和６年９月１２日（木）１４時００分～１５時２８分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：横手学長、中谷、後藤、藤江、小澤、丸山、岩崎各理事 

竹内、佐藤（智）、服部、中島、森部、正木、貞広、大鳥、藤川、 

和田、内山、小林（正）、松浦、伊藤（智）、塩田、三木、諏訪、 

笹川、加藤、大峰、佐藤（栄）、荒井、赤染、眞鍋、華岡、本橋、 

山崎、増島、小林（欣）各評議員（３６名） 

  オブザーバー：大井、山本各監事、北村、荻山、佐藤（利）、伊藤（素）各部局長、 
潤間機構長、三野、今泉、富樫、羽石、渡辺各センター長 

（欠席者：堀理事、斎藤、百原、小椋、鈴木（雅）各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．ヒト免疫疾患治療研究・開発センターの設置及び再生治療学研究センターの廃止に 

ついて 

中谷理事及び中島副学長から、ヒト免疫疾患治療研究・開発センターの設置及び

再生治療学研究センターの廃止について、資料に基づき説明があり、審議の結果、

原案のとおり了承され、引き続き９月２４日に開催される役員会において審議する

こととなった。 

 

 ２．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正について 

    丸山理事から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承され、引き続き９月２４

日に開催される役員会において審議することとなった。 

 

 ３．「千葉大学DEIB(C-DEIB)推進宣言（案）」及び「千葉大学DEIB(C-DEIB)基本方針（案）

について 

    後藤理事から、「千葉大学DEIB(C-DEIB)推進宣言（案）」及び「千葉大学DEIB(C-DEIB)

基本方針（案）」について、資料に基づき説明があり、審議の結果、一部字句を修正す

ることで了承され、引き続き９月１９日に開催される経営協議会において審議するこ

ととなった。 

 

 ４．国立大学法人千葉大学修学支援基金規程の一部改正について 

    岩崎理事から、国立大学法人千葉大学修学支援基金規程の一部改正について、資

料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承され、引き続き９月２４日

に開催される役員会において審議することとなった。 

 

 ５．千葉大学リサーチ・アシスタント実施要項の見直しについて 

    藤江理事から千葉大学リサーチ・アシスタント実施要項の見直しについて、資料

に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

 



  

 ６．全学副専攻プログラム及びバンチプログラムに関する規程の一部改正について 

    小澤理事から、全学副専攻プログラム及びバンチプログラムに関する規程の一部

改正について、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承され、引

き続き９月２４日に開催される役員会において審議することとなった。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．令和６年度執行部体制の変更について 

横手学長から、令和６年度執行部体制の変更について、資料に基づき報告があった。 

 

２．令和７年度文部科学省概算要求（科学技術イノベーション関係）の概要について 

山本学長特別補佐から、令和７年度文部科学省概算要求（科学技術イノベーショ

ン関係）の概要について、資料に基づき報告があった。 

 

３．令和６年度リサーチ・アシスタント(RA)募集について 

藤江理事から、令和６年度リサーチ・アシスタント(RA)募集について、資料に基

づき報告があった。 

 

４．２０２４年度「千葉大学先進学術賞」について 

藤江理事から、２０２４年度「千葉大学先進学術賞」について、資料に基づき説

明があった。 

 

５．「数理・データサイエンス・AI 教育プログラム（応用基礎レベル）プラス」の選定 

について 

小澤理事から、「数理・データサイエンス・AI教育プログラム（応用基礎レベル）

プラス」の選定について、資料に基づき説明があった。 

 

６．令和６年度千葉大学前期卒業式・大学院修了式及び大学院入学式について 

小澤理事から、令和６年度千葉大学前期卒業式・大学院修了式及び大学院入学式

について、資料に基づき報告があった。 

 

７．千葉大学サステナビリティレポート２０２４について 

中谷理事から、千葉大学サステナビリティレポート２０２４について、資料に基

づき報告があった。 

 

８．千葉大学創立７５周年記念式典及び陸上競技場オープニングイベントについて 

中谷理事から、千葉大学創立７５周年記念式典及び陸上競技場オープニングイベ

ントについて、資料に基づき報告があった。 

 

９．西千葉地区における大規模集積場の試行期間における状況報告と今後の運用について 

丸山理事から、西千葉地区における大規模集積場の試行期間における状況報告と

今後の運用について、資料に基づき報告があった。 

 

10．その他 

  ①科研費の応募締め切りについて 

   藤江理事から、科研費の応募締め切りについて、口頭で説明があった。 

 

 

 



  

  ②科研費新規採択件数について 

   藤江理事から、本学における今年度の科研費新規採択件数が中区分で国内 10位

以内 10区分以上を達成した旨、報告があった。 

 

 

 

以上 
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